



15-3-18

ماسوری طلباء کیلئے محکمہ اقلیتی فلاح کا تحفہ

مرکزی وظیفے سے محروم اہل بچوں کو ریاستی حکومت اپنے دم پر پوسٹ میٹرک اسکالرشپ دے گی

پٹنہ (ایس این بی)

محکمہ اقلیتی فلاح نے مطلع کیا ہے کہ ریاست میں اقلیتی طبقے کو تعلیم کے توسط سے مضبوط بنانے کے مقصد سے حکومت بہار کے ذریعہ نیا منصوبہ لایا گیا ہے۔ جس میں مالی سال 2016-17 میں دی گئی درخواستوں کو شامل کرتے ہوئے سال 2017-18 اور آنے والے سالوں میں مرکزی اقلیتی پوسٹ میٹرک وظیفہ منصوبہ کے تحت مرکز کے ذریعہ مقررہ کوٹے کے مطابق انتخاب کے بعد اسکالرشپ کے فائدے سے محروم اہل طلبہ و طالبات کو ریاستی منصوبہ سے اسکالرشپ دیا جائے گا۔ اس منصوبہ کے

تحت ہی درخواست دینے والے اہل لیکن اسکالرشپ کے فائدے سے محروم طلبہ کو بھی فائدہ دیا جائے گا۔ موصول اطلاع کے مطابق یہ صد فیصد ریاستی منصوبہ ہے اور اسکالرشپ کی ادائیگی اقلیتی وزارت کے مقررہ شرح پر کی جائے گی۔ اقلیتی وزارت حکومت ہند سے موصول فہرست کی روشنی میں رقم کا اندازہ کر کے الاٹ رقم ریاست بہار اقلیتی مالیاتی کارپوریشن پٹنہ کو بھیجی جائے گی۔ وہاں سے فہرست کی بنیاد پر مستفید کے کھاتے میں آرنے جی ایس ایف کے توسط سے منتقل کیا جائے گا۔ واضح رہے کہ وزارت اقلیتی امور حکومت

ہند کے ذریعہ جاری مرکزی پوسٹ میٹرک وظیفہ مالی سال 2007-08 سے محکمہ اقلیتی فلاح کے توسط سے چلایا جا رہا ہے جس کے تحت پوسٹ میٹرک وظیفہ میں اقلیتی طلبہ و طالبات کو درجہ 11 سے پی ایچ ڈی تک مقررہ کوٹے کے تحت انتخاب کے بعد مقررہ شرح سے وظیفہ دیا جاتا ہے۔ لیکن حکومت ہند کے ذریعہ ریاست کے لئے مقررہ کوٹے کے دائرے میں پیمانے پر بھی طلبہ و طالبات کھرے نہیں اترتے ہیں۔ جس کے نتیجے میں بڑی تعداد میں اہل طلبہ و طالبات وظیفہ سے محروم رہ جاتے ہیں۔ ایسی صورت میں حکومت بہار نے فیصلہ کیا ہے کہ حکومت ہند کے

مذکورہ منصوبہ کے لئے درخواست دہندہ طلبہ و طالبات جنہیں پوسٹ میٹرک وظیفہ میں حکومت ہند کے منصوبے کے فائدے کے لئے منتخب کر لیا گیا ہے انہیں چھوڑ کر اہل لیکن مقررہ کوٹے کی وجہ سے محروم طلبہ و طالبات کی فہرست وزارت اقلیتی فلاح حکومت ہند سے حاصل کر ریاست کے منصوبے سے مستفید کیا جائے گا۔ واضح رہے کہ سال 2016-17 سے ہر سال مرکزی اقلیتی پوسٹ میٹرک وظیفہ منصوبہ کے تحت مقررہ کوٹے کے مطابق انتخاب کے بعد اہل لیکن محروم طلبہ و طالبات کو ریاستی منصوبے سے وزارت کے ذریعہ

مقررہ شرح سے وظیفہ کا فائدہ دینے کی تجویز مالی سال 2016-17 میں پیش کی گئی۔ درخواست دہندہ گان میں سے اہل لیکن محروم کل 30525 طلبہ و طالبات پر 8 کروڑ روپے خرچ ہونے کا اندازہ ہے۔ مذکورہ منصوبہ کا نفاذ مالی سال 2016-17 میں دی گئی درخواستوں کو شامل کرتے ہوئے سال 2017-18 اور آنے والے سالوں میں کیا جائے گا۔ آئندہ سال سے منصوبے کا دائرہ اہل لیکن محروم طلبہ و طالبات کی فہرست سے مرکزی وظیفہ سے محروم طلبہ و طالبات کی تعداد پر منحصر کرے گا۔

صارفین کی پریشانی کے مد نظر نوٹسٹ بزنس ایڈوائزری کا افتتاح

اسمارٹ کوچنگ سینٹر کی شروعات

پٹنہ (بیو مس، دیلیٹرز) راجدھانی میں اسمارٹ کوچنگ سینٹر کی شروعات کروں

پٹنہ

پا

ڈرائی

وصول

دور

3